
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月園だより 令 和 ８ 年 ５ 月 １ 日 元宿こども園教育・保育目標 

主体的に夢中になって遊ぶ 

たくましいこども 

やさしいこども  

かんがえるこども 

      ねぎらいの言葉に感謝 

               園長 石川 千恵子 

   

先日、ガス設備定期保安点検で器具に不具合がみつ

かりました。修理するまで使用不可と言われたのが、

金曜日の１７時過ぎだったため、ご家庭に土曜日と翌

週月曜日のお弁当持参のお願いをすることになりまし

た。急なお願いにも関わらず、快く了承してくださる

だけでなく、「遅い時間に先生たち、大変ですね」「お

疲れ様です」とねぎらいの言葉を沢山かけていただき

ました。その言葉にどんなに気持ちが救われたことで

しょう。元宿こども園の保護者の皆さんは日頃から温

かく、園運営にも協力してくださるので、いつもあり

がたく思っていましたが、今回のことで、そのありが

たさを全職員が改めて実感しています。本当にありが

とうございました。そして、今後ともよろしくお願い

いたします。 

お弁当の用意は大変だったと思いますが、子どもた

ちは大喜びで、朝からお弁当の話題でもちきりでした。

食後には「おいしかった」「全部食べたよ」の他、「ま

た、工事にならないかな。そんなこと言っちゃだめだ

ね」というつぶやきも聞かれるほど、特別な日になり

ました。 

 さて、５月１日付けで、１歳児２名、３歳児１名、

５歳児１名の計４名が入園しました。４月に続いての

新しい出会いを大変嬉しく思います。大家族のような

こども園で自分の好きなことをみつけて、のびのびと

過ごしてほしいです。職員は、環境を整えたり、一緒

に遊んだりして、子どもたちの遊びや生活を支えてい

きます。 

足立区立元宿こども園 

T E L  3 8 8 1 - 0 0 1 3 

足立区千住元町 34-3-101 

そよかぜタイム担任 工藤 里奈 

 
『だるまさんが転んだ』をそよかぜタイムで楽し

んでいます。「だーるーまーさんが～転んだ！」と

いう声にピタッと止まるはずが…。思わずちょっと

だけ動いてしまう、ほし組の子どもたち。「今、動

いたでしょ～」「見てたよ～」と名探偵のような、

うみ組の友達にすぐに見つかってしまう場面もあ

ります。笑い声いっぱいの、にぎやかな時間を楽し

んでいます。 

 そよかぜだよりで子どもたちの様子を配信して

いきますので、お楽しみにしていてください。 

ひとつ大きいクラスになって、ドキドキよりも嬉

しい様子の子どもたち。「見て見て～」と新しい色の

名札やクラス帽子を見せてくれました。園庭では、

虫探しに夢中になっています。ダンゴムシを探して

いることが多いのですが、ある時テントウムシを見

付けて「やった～♪お宝見つけた」と、大興奮して

いました。「すごいね！どこにいたの？」と友達に聞

かれると「教えてあげるね。でも、内緒だよ」と、

会話がはずんでいました。 

これから沢山の子どものつぶやきを聞くのが楽し

みです。 

園務主任 小川 由紀恵 

 

 こども園では多くの職員が働いています。今年度

もクラス担任ではない職員のつぶやきや子どもと

のエピソードなどを掲載していきます。 

  

 

  

 

<園庭開放（④⑤短時間利用）> 

☆ ５月１１日（月）より実施予定です。 

    詳細は後日、お知らせいたします。 

<預かり保育について（④⑤短時間利用）> 
☆ 申請の仕方 

初めて申請する方は、担任までお申し出ください。 
申請用紙は職員室にあります。 
詳細につきましては、申請時にお伝えします。 

☆ 申請期日 
利用する前月２５日までに、職員室に申請書をお持
ちください。 

☆ 預かり保育料は毎月翌月の月末に引き落としです。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３歳 ぱんだ組    

 ロディちゃん（バランスボールトイ）が大好きなぱん

だ組の子どもたち。すっかり、ロディちゃんもぱんだ組

の一員となっています。いつの間にかテラスや室内でも

遊ぶ姿が見られ、お昼寝をしたり、ジュースを飲ませて

あげたり、ご飯を食べさせたりしています。外で遊んで

部屋に入る時には、汚れた足を洗うことが多いので、ロ

ディちゃんの足も確認です。「真っ黒！」とロディちゃん

の足と体をタオルできれいに拭いてあげることも上手に

なりました。 

〇戸外で体を動かして遊ぶ楽しさを感じられるようにし

ていきます。 

〇虫や草花、風など春の自然に 

 触れながら、様々な遊びを 

楽しめるようにしていきます。 

 

 

４歳 ほし組 

虫探しを楽しむことが大好きな子どもたちは、クラ

スで飼っているカブトムシの幼虫や、カニの世話にも

積極的です。餌をあげたり、カブトムシのフンを一つ

一つ取り除いたり、飼育ケースを掃除したりなどして

います。まだちょっと触れることが怖い子どもも興味

はあり、飼育ケースをじーっとのぞき込む姿が見られ

ます。 

カブトムシやカニの世話や身近な生き物との触れ

合いを通して、命あるものを大切にする気持ちが育っ

てほしいと思っています。また、ダンゴムシや幼虫な

ど小さな虫たちとの出会いに目を輝かせ、友達と発見

を伝え合う姿を大事にしていきたいです。 

〇好きな遊びをする中で、友達と関わることの楽しさ

を感じられるようにしていき 

ます。 

〇戸外の心地よさを感じ、身近な 

自然に触れたり、遊んだりする 

ことを楽しんでいきます。 

 

 

 

 

 

５歳 うみ組    

幼虫探しをする中で、場所によって土が違うことに

気付いた子どもたち。築山の土だと固い団子ができる

と分かると、転がしても壊れない強い泥団子の研究が

始まりました。本で調べると、光る泥団子やカラーの

泥団子があることを知り、「作ってみたい」と目を輝

かせています。また、地域によって採れる土の色が違

うことも知りました。ある時、団子に砂（砂利）をか

けていた友達が「これ、和歌山と同じ色！」「群馬も

あった！」と大発見。本にかじりつくように見比べて

いました。 

泥団子は、布で包んで寝かせたり、優しくなでたり

して育てているところです。壊れて悔しい思いも経験

しながら夢中になって遊んでいます。 

○砂や泥や水などの感触を、存分に 

楽しみ、その特性に気付いて試せ 

るよう、環境を整えていきます。 

○友達と互いに自分の考えなどを 

話し伝わる嬉しさを感じられる 

ようにしていきます。 

２歳 うさぎ組    

 春の虫たちに興味津々なうさぎ組の子どもたち。ダン

ゴムシやアリを見つけると嬉しそうに「あっ！」「いた」

など言いながら近づいていきます。最初はカップなどに

入れて動く様子をじっと見ていました。そのうちより近

くで見たい気持ちが高まって顔を近づけたり這いつくば

ったりしています。動く姿を見るのが面白いようです。

最近では優しくダンゴムシに触ったりつまんで手に乗せ

たりするようになってきました。今後も虫との触れ合い

を楽しんでいきたいです。 

〇保育者と一緒に春の自然に触れたり、体を動かして遊

んだりして戸外遊びを楽しんでいきます。 

○保育者と一緒に遊んだり、見守ら 

れたりしながら自分のしたい遊び 

を十分に楽しんでいきます。 

 

１歳 りす組    

入園して１カ月。保育者と一緒にゆったりと過ごす中、

安心して好きな遊びを見付けたり、探索したりして笑顔

で遊ぶことが多くなっているりす組の子どもたちです。

部屋で水道に興味をもち、前に立って手を伸ばしていま

す。手を洗う時に水を出すと嬉しそうに触っています。

暖かくなり園庭でも水道の前に立っていることがあるの

で、バケツに水を入れて置いてみました。パシャパシャ

と触った後にバケツを持ち上げて、ジャーッとすると自

分の足に水がかかるのが面白くてまた水道のところまで

行く、ということを繰り返し楽しんでいます。 

〇やりたい遊びや探索活動を楽しめる 

ように、一人一人の思いに寄り添い 

安心できるようにしていきます。 

 

今月は各クラスの遊びのエピソードを 

紹介します。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行  事 

  金 こどものひ 

２ 土  

３ 日 憲法記念日 

４ 月 みどりの日 

５ 火 こどもの日」 

６ 水 振替休日 

７ 木 避難訓練 

８ 金  

９ 土  

10 日  

11 月 尿検査１次④⑤・安全指導 

保育参加、参観・個人面談④⑤ 始 

12 火  

13 水  

14 木  

15 金 身体測定 

16 土  

17 日  

18 月  

19 火 マイ保育園 

20 水  

21 木  

22 金 保育参加、参観・個人面談④⑤ 終 

23 土  

24 日  

25 月  

26 火 誕生会④⑤・耳鼻科健診④⑤9：00～ 

尿検査２次 

27 水 眼科健診④⑤9:30～ 避難訓練 

28 木  

29 金 ゴミゼロ地域清掃⑤・内科健診 13：00～ 

30 土 足立花火大会 

31 日  

 

 

５の行事予定 

 

れんらく 

【こどものひについて】 

５月１日（金） 

 こどもの日の由来を聞いたり、こどもの日にちなん

だ遊びを楽しんだりします。 

こどものひ特別献立をいただきます。 

 

【尿検査について】④⑤ 

尿検査一次 ５月 11日（月）追加１３日（水） 

尿検査二次 ５月２６日（火）追加２８日（木） 

＊業者が９時３０分頃に回収に来る予定です。検査

日の朝、忘れずに提出をお願いいたします。 

 

【保育参加参観・個人面談について】④⑤ 

５月１１日(月)～５月２２日（金） 

＊時間…登園から１２：００頃まで 

＊遊びや生活の様子など、お子さんの園生活の一端

を、ご覧いただきます。個人面談の時間等、詳細

につきましては配信したお知らせでご確認いただ

き、ご都合をつけてお越しください。 

 

【耳鼻科健康診断】5/26（火）④⑤   ９：００～ 

【眼科健康診断 】5/27（水）④⑤   ９：３０～ 

【内科健康診断 】5/29（金）①～⑤ １３：００～ 

＊できるだけお休みせずに、受診できるようお願い

いたします。 

 

【ごみゼロ地域清掃について】⑤ 

５月２９日（金） 

５歳児がこども園周辺で清掃活動をし、まちの美化

を推進します。 

 

 

《６月の主な予定》 

１日（月) プール指導④⑤始・水遊び①②③始 

２日（火）避難訓練（引き取り） 

４日（木）歯科健診①～⑤9：30 

８日（月）保育参加、参観・個人面談①②③始 

     避難訓練（水遊び中） 

１０日（水）安全指導 

１５日（月）身体測定 

１６日（火) マイ保育園 

１９日（金）保育参加参観・個人面談①②③終 

２０日（土）同窓会（新１年生） 

２２日（月）避難訓練ＡＥＤ訓練 

２５日（木）誕生会④⑤ 

４月の保護者会にご参加いただき、ありがとうご

ざいました。 

７月１７日（金）にはクラスごとではない、合同

保護者会があります。まだ少し先のことではありま

すが、講演会を予定していますので、ご都合をつけ

てご参加いただけると嬉しいです。 

詳細が決まりましたら、お知らせいたします。 


